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OEMA 1°
A.1 Zyohiko Bipiio oel. 31
A.2 Zyohxko Biiio oel. 22
A.3 ZyoAikd BipAio celr. 86-87
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OEMA 2°
B.1'Eyovpe (3x—1)(8x* —6x+1) =0 <> 3x—1=0 1} 8x*~6x+1=0.
Tote X:E, X:l Kot x:l.
3 4

, , , , , 111
To oVuvoro TV Aoemv eivar To dlateTarylEVo GUVOAO {Z 3 E}
I'vopilovpe 611t ANBc Ac AUB kot ta evdgydpeva givor doPOPETIKA avaL
dvo.
Apa P(AnB)<P(A)<P(AUB).

Enopévoc P(AN B)=%, P(A):%, P(Au B):%.
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"Eyovue Ox?—3x-2=0<=x=-= ) X==, xed—=,=\,
KOV 3 " 3 E{ 3 3}

Eneion P(I') > 0woyvel P(T) = %

B.2 P(A'-B")=P(A'n(B)")=P(B-A) = P(B)-P(ANB) (1)

' _ _ 1.1 1 _°
Oporg P(AUB) =P(A)+P(B)~P(ANB) &2 =~ +P(B)~, < P(B) =

Apan (1) yiverar P(A'-B") =

1
6

N|°"
N

1 3
H mbavotnta tov evdeyopévov A givon P [(Aﬂ B) ] =1-P(AnB)= 1_Z =2

1.3

B.3 P(E)= P[(Am BYU(A'N B)] =P(A)+P(B)-2P(ANB) = 3+12 —%

45631
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B.4’Ecto 611 ta B, I eivan acvpBifacta tote

P(Bul')=P(B)+P(I) = >, 2 5+8 13 >1
12 3 12 12 12

Atomo yoti P(BUT) <1, épa ta B, T dev givan acvppifoocta.

OEMA 3°
I'l. Ao dedopéva woyder: f,%=10 f,%=30 xa ta avrictoryn kévipo eivol
X1:9, X2:11, X3:13, Xa= 15, X5:17

108°
360°

Agpov a3=108°, fy= 3280 < f= < f,=0,3

Eniong woydet

f,%+ f,%+ f,%+ f,%+ f.%=100 <10+ f,%+30+ f,%+30=100 = f,%+ f,%=30 (D)
foﬂ) 14 xlf/o+xf%+xf%+xf%+xf%
100 100

1400 =90+11f,%+390+15f,%+510



11f,%+15f,% =410 (2)
Amo ) oyéon (1) égovpe f,%=30—f,%

Me avtikatdotaon ot (2) £xovpe

11(30— f,%) +15f,% = 410 <> 330—11f,%+15f,% = 410 <> 4 f,% =80
Apa f,%=20 xof,%=10

I'2. YnoAoyilovpe to

% = i (x — 7)2- f.% B 9 —14)2-10 + (11—14)2-10+ (13—14)2-10 + (15—14)2-10+ @v —14)2-10 -
Y 100 100

s? = % <s*=6,6

‘Etor s°=6,6 <> 5=4/6,6 <s[12,57

S _ 25710184 e CV =18 4%

x| 14

CV =

Eneion CV =18,4% >10% to delypo €V €lval OLOLOYEVEG.

I'3. Ioyvet
> >
XV, XV, + X5 Vg _
X=ldeosd  —qaed g 180 XV g, 1780 ¢ s
v v v v
@+17-0,3:14<:>@:8,9<:>v:@<:>v:200
v v 8,
, a-a 1 a , , ,
I'4. Encion B, =— B = S—ai - amd TNV €Qappoyn 3 1oV GYOAIKOD
. , , = 1_ a S
BpAiov ot cerida 99 oyxder: p=—a——=0 kot S; = ~ S, = s_a =1
Sa Sa a a
OEMA 4°
Al




To tpiywvo ABI givar opBoyadvio. Apa epapuodloviag mubaydpeto Bewdpnpa
AT? = AB° +BI'*. Apa. AT'=2,=10

100 = x* + BI'* < BI'* =100—- x* <> BI'=4/100- X’

Ipémer 100—x° >0 < x* <100 <> [x| <10kt x>0. Apa X €(0,10).

Tote 10 epPaddv E tov opboywviov E=AB-BI'= xm , X€(0,10)

A2 Apob f(x)=x4100-x?, xe(0,10)

—x2)_x? 92
f'(X) = V100 — X* + X ——2— (2%) f'(x):M© f'(X):M
24100 %2 100 X2 J100—x2
f'(x) >0 < 100—2x% >0 < 0< x <~/50
0 52 10
f + -
f P -

Tote yuo X =52, B[ =+/100-50 = 5V2. Apo 10 0pBoydVIO TETPAY®VO.
A.3 opatnpd ot f (1) =+100—1 =+/99
Apob n f eivon mopaywyicun tote

fA+x)-f@)

, . . f@d+x —\@
f(1)=|ll’p » :llm%
, 08
, . f@+x)-99 1 98 Jsﬁ
A - =
P IM—g5,— =58 Jo9

A4 Tvopilovue 611 A-Bc A, P(A-B)<P(A),

Agobd P(A), P(A-B)e(0,1]kor f givar yvnoing avéovoa oo (0,54/2) toydet
f (P(A-B))< f(P(A) <

P(A-B)-,/100— P2(A—B) < P(A)-/100— P?(A)

P(A-B) _ P(A)
J100-P?(A) ~ |/100—P?(A—B)

(1)




loyver
0<P(A-B)<l< P*(A-B)<l< —-P*(A-B)>-1<100-P?(A-B)>99

1 1
100- P?(A-B) =+/99 <
= (A-B) = J100-P?(A-B) : 99

P(A) !
J100-P?*(A-B) 99
P(A-B) _ P(A)
J100-P?(A) /100 P%(A—B)

Enedn) 0< P(A) <1 mpokvmtet <1

Ev télet <1

Egooov 1 f eivar yvnoiong avéovea oto dtdompa (0,5/2) toydet

[ _PA-B) |_ P(A)
J100—P?(A) J100-P?(A-B)



